
Cvičeńı 6

1. Máme následuj́ıćı pravidla

0 → 1[0]1[0]0,

1 → 11,

[→ [,

] →].

Začneme s řetězcem 0, jak budou vypadat následuj́ıćı dvě iterace?

2. Zakreslete předchoźı př́ıklad graficky.

3. Definujte vlastńı gramatiku. Pod́ıvejte se na výstupy několika krok̊u.

4. Jak bude vypadat výsledek po 3 iteraćıch gramatiky, kterou představil McConnell?

5. Vymyslete nějaký jednoduchý stochastický systém a simulujte několik iteraćı. Např́ıklad pomoćı hodu kostky.



6. Simulujte několik prvńıch krok̊u r̊ustu fazole.

7. Odhadněte fraktálńı dimenzi následuj́ıćı křivky.

8. Určete odhad fraktálńı dimenze následuj́ıćı křivky.

9. Do následuj́ıćı matice vložte jedno nebo v́ıce kondenzačńıch jader. Pomoćı kostky simulujte DLA.


